



Поборники передового

На областном совещании механизаторов комбайнёры нашей МТС тт. Евстифеев и Ушаков встретились с комбайнёром Петровской МТС тов. Касьяновым. Между ними произошёл такой разговор:

— Товарищ Касьянов, — спросили наши комбайнёры, — вы взяли обязательство убрать 500 гектаров зерновых. А сколько вы думаете намолотить зерна с этой площади?

Тов. Касьянов признался, что об этом он не думал. Тогда тт. Евстифеев и Ушаков предложили соревноваться не по числу скошенных гектаров, а по количеству намолоченного с них зерна, и взяли на себя обязательство намолотить за 25 рабочих дней по 250 тонн зерна. Это обязательство тт. Евстифеевым и Ушаковым уже перевыполнено.

Для комбайнёров нашей МТС это дело не было новым. Уже третий год, соревнуясь между собой, они ведут счёт не скошенным гектарам, а намолоченному зерну. Так, было предложено на одном из партийных собраний коммунистами тт. Евстифеевым и Шуваловым. Кое-кто на первых порах возражал против этого. Были у нас комбайнёры, которые в погоне за гектарами чуть ли не половину зерна оставляли на поле. Соревноваться по намолоту — это значило не допускать потерь, бороться за высокие урожаи. Партийная организация горячо поддержала начин коммунистов. Во всех бригадах были проведены беседы с комбайнёрами, выпущены «боевые листки», написаны плакаты.

Коммунисты показали на деле, как надо добиваться высоких намолотов зерна. На протяжении трёх лет первенство среди комбайнёров завоёвывает коммунист Валентин Шувалов. Хороши у него показатели и в нынешнем году. При обязательстве намолотить 250 тонн зерна передовой комбайнёр намолотил 303 тонны. Высоких намолотов добились члены КПСС комбайнёры тт. Николаев, Пазиллов, Евстифеев, Павлов.

Немалую работу проводит партийная организация МТС, обеспечивая претворение в жизнь поставленной партией задачи — догнать США по производству молока, масла и мяса на душу населения. Нынешним летом механизаторы самоотверженно трудились на заготовке кормов. В ряде тракторных бригад была применена комплексная механизация, что облегчило труд колхозников и ускорило сенокос. Большие работы проводятся по механизации ферм монтажной бригадой во главе с коммунистом тов. Дмитриевым.

Коммунисты не просто выполняют свой служебный долг, а выступают поборниками нового, передового. В июле, например, механик по механизации трудоёмких процессов в животноводстве член партии тов. Самсонов организовал экскурсию руководителей ряда колхозов нашего района в колхоз имени Макарова, Звенигородского района, Московской области, для ознакомления с опытом организации механической дойки коров. Колхозников заинтересовал опыт передового хозяйства, и механическая дойка начинает находить применение и в наших колхозах.

С. Кондратьев,
секретарь партбюро
Рязанцевской МТС.